













# कटरीना कैफ

से अफेयर की खबरों के बीच विकी कौशल ने बोल दी दिल की बात, कहा- 'जल्दी ही सगाई करूंगा'

कटरीना कैफ से अफेयर की खबरों के बीच विकी कौशल ने बोल दी दिल की बात, कहा- 'जल्दी ही सगाई करूंगा' विकी कौशल इन दिनों अपनी फिल्मों के साथ रिलेशनशिप को लेकर सुर्खियों में हैं। काफी समय से ऐसी खबरें हैं कि वह कटरीना कैफ को डेट कर रहे हैं। हालांकि दोनों ही कलाकारों ने अभी तक इस पर खुलकर कुछ नहीं कहा है। बीते दिनों अफवाह उड़ी कि विकी ने कटरीना से सगाई कर ली है। बाद में कटरीना को टीम ने इन खबरों का खंडन किया। अब जब विकी अपनी फिल्म 'सरदार उधम' का प्रमोशन करने में व्यस्त हैं तो उन्होंने अपनी निजी जिंदगी की प्लानिंग के बारे में भी बात की।

विकी ने इन अफवाहों को महज मीडिया की देन बताया है। उन्होंने कहा कि जब समय आएगा तब वह सगाई भी कर लेंगे। ई-टाइम्स से बात करते हुए विकी कहते हैं कि 'इस तरह की खबरें आपके दोस्तों ने फैलाई हैं (हंसते हुए)। मैं जल्द ही सगाई भी कर लूंगा... जब समय होगा। उसका भी टाइम आएगा।'

विकी कौशल और कटरीना कैफ के बीच अफेयर की खबरों को तब पहली बार और हवा मिली जब अंबानी की होली पार्टी में दोनों को एंजॉय करते हुए देखा गया। उसके बाद कभी विकी, कटरीना के घर जाते हुए देखे गए तो कभी किसी इवेंट से दोनों को निकलते हुए देखा गया। शुक्रवार को 'सरदार उधम' की स्क्रीनिंग के वक्त भी कटरीना पहुंची थीं।

वहीं विकी कौशल के भाई सनी कौशल ने स्पॉटवॉच से बातचीत में कहा था, 'मुझे याद है विकी सुबह जिम गया था जब ऐसी खबरें आने लगीं। जब वह घर आया तो माँ और डैड ने मजाकिया अंदाज में पूछा, अरे यार तेरी सगाई हो गई, मिठाई तो खिला दे। तब विकी ने उनसे कहा, जितनी असली सगाई हुई है, उतनी असली मिठाई भी खा लो।'



# कविता कौशिक

ने बिकिनी पहनकर समुंदर में लगाई आग, नहीं देखा होगा ऐसा बोल्ड वीडियो

जानी-मानी एक्ट्रेस कविता कौशिक (Kavita Kaushik) सोशल मीडिया पर खूब एक्टिव रहती हैं। वो सोशल एकाउंट पर फैंस के साथ आए दिन दिलचस्प पोस्ट शेयर करती दिखाई दे जाती हैं। हाल ही में कविता अपने एक ऐसे ही पोस्ट के कारण चर्चा में आ गई हैं। इस पोस्ट में कविता ने बिकिनी पहनकर समुंदर में आग लगाते हुए एक वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में कविता का जो बोल्ड अंदाज देखने को मिल रहा है, वो शायद ही कभी उनके फैंस ने देखा हो।

कविता कौशिक ने अपने इंस्टाग्राम एकाउंट पर एक वीडियो शेयर किया है। जिसमें वो किसी वैकेशन के दौरान नजर आ रही हैं। वो पहले एक कमरे में लेटे हुए बाहर के व्यू को इंजॉय करती हैं और फिर उठकर

समुंदर किनारे पहुंच जाती हैं। इस दौरान उन्होंने यलो और ब्लैक रंग की बिकिनी पहन रखी है। इस वीडियो में कविता जोहिर तौर पर बेहद हॉट दिख रही हैं। हर कोई उनकी बोल्ड पर फिदा होता दिखाई दे रहा है।

कविता कौशिक ने ये वीडियो शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा- क्योंकि आज संडे है। इस वीडियो पर कविता को फैंस की ताबड़तोड़ प्रतिक्रियाएं तो मिल ही रही हैं। इसके साथ ही कई सेलेब्रिटीज ने कमेंट्स करते हुए उनकी जमकर तारीफें की हैं। राखी सावंत ने कमेंट करते हुए कविता कौशिक को हॉट बताया है तो वहीं कॉमेडियन गौरव गेरा भी उनकी बोल्डनेस पर फिदा

होते नजर आ रहे हैं।



सारा अली खान के कार में बैठते ही भीख मांगने पहुंची महिला, फिर एक्ट्रेस ने जो किया फैंस कर रहे तारीफ



सारा अली खान को लेकर फैंस के बीच काफी क्रेज रहता है। उनका जिम लुक हो या एयरपोर्ट लुक, वायरल हो जाता है। सारा अक्सर पैपराजी के कैमरे में कैद हो जाती हैं। हाल ही में उनका एक वीडियो सामने आया जिसमें वह एक गरीब महिला को बिस्कुट बांटती नजर आईं। वीडियो देखने के बाद फैंस उनकी खूब तारीफ कर रहे हैं। सारा अपनी मां अमृता सिंह और भाई इब्राहिम अली खान के साथ नजर आईं।

दरअसल पूरा परिवार बांद्रा के एक रेस्टोरेंट पहुंचा था। जैसे ही सारा और इब्राहिम निकलते हैं पैपराजी उनकी तस्वीरें लेने लगते हैं। थोड़ी देर में उनकी मां अमृता भी आ जाती हैं। फोटोग्राफर्स के सामने क्लिक करवाने के बाद तीनों लोग तेजी से कार की तरफ बढ़ते हैं। तभी एक महिला उनसे पैसे मांगती है। सारा कार में बैठती हैं और बिस्कुट का पैकेट निकालकर उसे पकड़ा देती हैं। महिला उनसे 10 रुपये मांगती है तो सारा अपनी मां से पैसे लेकर उसे दे देती हैं।

वीडियो पर एक यूजर ने लिखा- 'हाउ स्वीट, गॉड ब्लेस यू।' एक ने लिखा- 'गरीबों की हेल्प करना बहुत अच्छा काम है, सारा दीदी को भगवान भला करे।' एक फैन ने कहा- 'वह कितनी स्वीट है।' एक अन्य ने कहा- 'उन्हें पैसे मत दो। वो कुछ भी करके कमा सकते हैं लेकिन उन्हें बच्चा दिखाकर भीख मांगना है।' सारा आखिरी बार वरुण धवन के साथ फिल्म 'कुली नंबर वन' में दिखी थीं। जल्दी ही वह फिल्म 'अतरंगी रे' में नजर आएंगी। इस फिल्म में सारा के साथ अक्षय कुमार और धनुष मुख्य भूमिका में हैं।

अपने बच्चे के लिए रणवीर सिंह ने शॉर्टलिस्ट किया ये नाम, बोले- दीपिका पादुकोण इतनी क्यूट बेबी थी ना कि...



बॉलीवुड के एनर्जी किंग रणवीर सिंह (Ranveer Singh) ने कलर्स पर द बिग पिक्चर (The Big Picture) के साथ टीवी डेब्यू कर लिया है। शो में रणवीर सिंह ने एक ओर जहां कंटेस्टेंट्स के साथ डेर सारी मस्ती की तो वहीं अपने और दीपिका पादुकोण (Deepika Padukone) के बच्चे के नाम को लेकर भी जिक्र किया।

रणवीर ने चुना शौर्यवीर सिंह

रणवीर सिंह ने कहा, जैसा की आप लोग जानते हैं मेरी शादी हो गई है और अब 2-3 साल में बच्चे भी होंगे। भाईसाहब, आपकी भाभी (दीपिका) इतनी क्यूट बेबी थी ना, मैं कहता हूँ एक ऐसी दे दे मुझे बस मेरी लाइफ सेट हो जाए। मैं नामों को शॉर्टलिस्ट कर रहा हूँ। इसके बाद रणवीर ने आगे कहा कि वो बच्चों के नामों को शॉर्टलिस्ट कर रहे हैं। इसके बाद रणवीर ने कंटेस्टेंट से पूछा कि अगर आप बुपा न माने तो ये शौर्यवीर नाम मैं ले सकता हूँ। इसके बाद रणवीर जोर से एक दम स्टाइल से कहते हैं शौर्यवीर सिंह।

रणवीर के प्रोजेक्ट्स

बात रणवीर के वकफ़्ट की करें तो वे फिल्म 83 में जल्दी ही नजर आएंगे, जो क्रिसमस पर रिलीज होगी। फिल्म में रणवीर सिंह, कपिल देव का किरदार निभाते दिखेंगे। इसके अलावा रणवीर सिंह, रोहित शेट्टी के साथ फिल्म सर्कस में भी नजर आएंगे। वहीं फिल्म जयेशभाई जोरदार और सूर्यवंशी भी रणवीर की अपकमिंग फिल्मों की लिस्ट में शुमार है। हालांकि सूर्यवंशी में रणवीर का कैमियो होगा। इसके अलावा रणवीर सिंह निर्देशक शंकर की साथ भी नजर आएंगे।



